

# 以“磐石”之姿实干笃行 共筑乡村振兴小康梦

——访县党代表、东梁镇党委书记、东梁温泉城管委会副主任 王宏春

本报记者 王美娟 李司佳 实习生 白傲飞



他是一名守土尽责、勇于担当的党委书记，更是一名满怀赤子情怀、坚守为民初心的党代表。

作为一名扎根农村磨砺成长的党员干部，他尽职尽责、扎实苦干，攻坚克难、强镇富民，积极探索适合当地实际的发展之路，用实际行动诠释了“心中有党、心中有民、心中有责”。他就是县党代表、东梁镇党委书记、东梁温泉城管委会副主任王宏春。

王宏春任东梁镇党委书记已有五年。五年间，他带领东梁镇党政班子紧紧抓住发展第一要务，下大力气抓党建、促发展、惠民生、保稳定，全镇党的建设迈上了新台阶，综合实力不断增强，经济总量位居全县前列，脱贫攻坚

成效显著，社会事业不断进步，全镇呈现出人民群众安居乐业，社会事业蓬勃发展的良好态势。

五年来，东梁镇累计实现财政一般公共预算收入9506万元。其中，2016年财政预算收入总量位居全县第一。招商引资累计完成2.2亿元。农民人均收入由2016年的1.5万元增长到2020年的2.1万元，增长幅度和质量位居全县前列。目前，投资5亿元的惠农生物质热电厂开始供热发电，全县乡镇最大的污水处理厂投入使用。

王宏春紧紧围绕“中国北方温泉名镇、辽宁省宜居乡镇示范镇、阜新生态旅游休闲基地”的发展定位，全力打造以温泉康养旅游为主、农业生态旅游为辅的温泉旅游特色小镇。2016年，东梁温泉镇被市政府确定为五个新城之一进行重点建设，宝地斯帕小镇、天水谷温泉度假村、阿尔善旅游度假区日均实现接待游客近万人，实现就业岗位1000个，产值逾10亿元。宝地斯帕小镇被评为辽宁省旅游度假区，东梁镇确定为国家级特色小镇培育对象。2017

年，宝地斯帕温泉度假区升级为国家AAAA级旅游景区。

王宏春始终把人民群众的需求作为工作的出发点和落脚点，真心实意为民办实事、解民忧。他带领党政班子稳步推进采煤沉陷区回迁工作。全镇五个回迁村2105户回迁，已有1300多户回迁上楼，镇区供热管网、排污管网全部建设完毕。五年累计修建水泥硬化路面约40公里，切实解决了老百姓的路路难问题。

东梁镇先后荣获2018年全国“两会”维稳安保工作集体三等功、县先进集体等荣誉称号。他本人也获得了省委、省政府授予的“十九大”维稳安保工作全省一等功等多项荣誉。

作为县十五届党代会党代表，王宏春深感自豪。他说，“党代会期间，我一定会积极建言献策，把好的意见和建议带到会上，为我县发展做出积极贡献。”

他表示，会后，将全面落实好党代会精神，积极落实县委“提能增效优环境、跃级晋位当排头”工作要求，为东梁镇和全县经济社会发展贡献力量。

# 担当作为 全力做好农业农村工作

——访县党代表、农业农村局局长 辛立东

本报记者 丁枫林 刘超

县农业农村局局长辛立东，熟悉农业农村工作，工作经验比较丰富。他先后任大巴镇镇长、党委书记，大固本镇党委书记等职务，在基层多个岗位锻炼。曾获全省党委系统优秀信息工作者、植树造林工作先进个人和蔬菜保护地生产工作先进个人等多项荣誉称号。

辛立东政治立场坚定，工作思路清晰。近年来，他带领县农业农村局的干部职工，紧紧围绕全县经济社会发展战略和上级农业主管部门的工作部署，以县委、县政府确定的重点工作任务为主线，不断创新管理理念，积极探索工作思路，科学制订工作举措，解放思想、团结奋进、努力工作、积极创

新，全面推进农业农村工作的开展，在稳定种植业生产和全面完成第一产业增加值目标任务，做好非洲猪瘟等重大动物疫病防控工作，稳定生猪生产，保障市场供应及发展果树庭院经济，抓好农村人居环境整治，助推乡村振兴等方面工作都取得了明显成效。

作为一名党员，辛立东认真学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。他认为，习近平总书记全面系统地回顾了我们党百年来的光辉战斗历程，总结了我们的伟大的建党精神，指出了我们新时代各项奋斗目标的任务，号召全体党员要以更加强烈的责任感、紧迫感和使命感为实现中华民族

伟大复兴、实现伟大的中国梦做出新的贡献。

他说，“听了习近平总书记的讲话，我感到热血沸腾。习近平总书记为我们全体中国人描绘了一幅伟大的奋斗图卷。作为农业农村战线的党员干部，一定要按照总书记的要求，按照伟大的建党精神，做好手中每项工作，为实现乡村振兴努力奋斗！”

作为一名党代表，辛立东表示，下一步，将更好履行农业农村战线党员干部职责，带领和组织广大农民群众，以更加高涨的干劲投入到我县农业农村各项工作中去，带领群众奔小康，为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”目标，做出积极贡献。

于寺镇召开党史学习教育专题组织生活会  
检视问题找差距 学思践悟促整改



本报讯（记者 丁枫林 李司佳）7月22日，于寺镇机关党支部第一党小组召开党史学习教育专题组织生活会。县委相关领导、于寺镇党委负责人以一名普通党员身份参加会议。市委党史学习教育第一巡回指导组组长魏杰一行及县委宣传部相关负责同志到会指导。

会上，于寺镇机关党支部负责人向与会党员报告了半年来党支部工作情况，通报了党支部委员会检视问题情况。

各位党员进行了自我盘点和检视，认真开展批评与自我批评，真正做到敢于正视和直面问题，敢于思想交锋，进而达到“团结一批评一团结”目的。

魏杰对于寺镇机关党支部党史学习教育专题组织生活会给予充分肯定，并就做好组织生活会整改工作提出了明确要求。

## 新闻速递 News Express

### “3570”走进八家子镇克丑村 文化惠民 情暖村民

本报讯（记者 张广东 刘超）7月21日，我县“3570”共产党员先锋工程专场文艺演出走进八家子镇克丑村，为当地村民送去精彩的视听盛宴。

演出在歌舞《献给母亲的哈达》中拉开序幕。随后，蒙古族原生态组合《吉祥家园》、男女生二重唱《春天的芭蕾》、器乐组合《赛马》等极具民族特色的精彩节目轮番上演，博得村民阵阵掌声。

演出期间，由县文化体育旅游服务中心、润视眼科医疗服务队、八家子镇司法所组成的服务队为当地村民开展了送文化、送医疗、送法律活动。这次活动不仅丰富了村民的精神文化生活，还提高了村民的健康意识和法律意识。

### 沈阳化工大学宣讲调研团到大巴镇参加社会实践活动 青春实践 温暖乡村

本报讯 在省里下派驻镇干部陈凯的牵线搭桥下，7月17日至18日，沈阳化工大学马克思主义学院“蒲公英”大学生理论宣讲调研团师生一行13人到大巴镇参加社会实践活动。

活动中，宣讲调研团一行人员先后参观了二门得力村党群服务中心、老包头酒厂；走访慰问了4户建档立卡贫困户，为贫困户送去了慰问品，并为今年刚刚考上大学的建档立卡户家庭学生送去慰问金；专业老师和学生代表为杜代营子村和诺日营子村党员讲了两节生动的党史课，受到党员热烈欢迎。随后，宣讲调研团一行人员围绕乡村振兴和脱贫攻坚取得的巨大成就开展了调研活动。

活动结束后，宣讲调研团的师生对农村党支部的建设赞不绝口，并表示将帮助企业在电商平台销售产品。  
(王忠峰)

### 县党群事务服务中心

### 情暖老干部 提升服务环境

近日，县党群事务服务中心在资金非常紧张的情况下，投资近万元为老干部服务部台球室台面更换了新台尼及防暑坐垫等用品，同时对水电以及常用设备也进行了更换。看到老干部服务部环境焕然一新，老干部们心里有说不出的高兴。  
代文章 报道



### 福兴地镇举行庆祝建党100周年广场舞汇演活动

### 跳起幸福舞 共抒爱党情

本报讯 7月16日，福兴地镇举行庆祝建党100周年系列活动之广场舞汇演，庆祝建党100周年。

来自镇政府、各村，辽宁工程技术大学的机关干部、职工群众、大学生等

参加了演出。

活动在镇机关党支部选送的节目《中国梦》中拉开序幕，接着，舞蹈、扇子舞、水兵舞、大秧歌等21个节目轮番上演，辽工大的师生也表演了精彩的

文艺节目。大家用文艺汇演的方式讴歌党的丰功伟绩，展示出全镇上下昂扬向上的精神风貌和强烈的爱党爱国之情。

(福兴地镇)